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RAADIN KOKOUS
PÖYTÄKIRJA 33/2008

Aika: 28.11.2008 klo 18:00

Paikka: Ravintola el Capitano, Silja Symphony, Itämeri. 

Läsnä: Janne Andtsjö, puheenjohtaja
Juho Perälä, tiedottaja-sihteeri
Henna Jääskeläinen, emäntä
Antti Ahrelma, isäntä
Minna Väkevä, opintovastaava
Isa Lampinen, rahastonhoitaja, saapui 18:25 
Marika Hellman, PR-vastaava
Mikko Peura, pHuksikapteeni, poistui 19:21
Laura Pälve, ulkovastaava

Victor Heinänen, saapui 18:38, poistui 18:39
Heikki Harju, saapui 18:51, poistui 18:52

1. Kokouksen avaus
Kemistikillan puheenjohtaja Janne Andtsjö avasi kokouksen kello 18:24

2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus
Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Työjärjestyksen hyväksyminen
Työjärjestys hyväksyttiin muutoksin.

4. Posti
Todettiin että postia on saapunut, mutta se on maissa ja käydään läpi seuraavassa kokouksessa.

Pidettiin kokoustauko klo 18:26-18:28

5. Raha-asiat

- Haalarimyynnin aikana kassalistaa ei ollut osattu käyttää kunnolla ja Isa muistutti kassalistan tärkeydestä.

6. Opintotoimikunta

- Haloped-haku on päättynyt ja kemistejä on hakenut sekä tiedekunnan koulutus- että 
tiedekuntaneuvostoon.

- OPN:n vaihtoa on suunniteltu.
- Minna selvensi ensi vuoden tilannetta kopojaoston ja OPN:n osalta.
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7. Tiedotustoimikunta

- Tisleen seuraava numero on taittovaiheessa.
- Sihteerien vaihto järjestetään tammikuussa tenttiviikon jälkeen.

Pidettiin kokoustauko klo 18:38-18:40

8. Sisäasiaintoimikunta

- PiKKujoulujen ilmoittautuminen avataan Kemistikillan verkkosivuilla ensi maanantaina.
- Uutta emäntää ja isäntää koulutetaan parhaillaan.
- Antilla on ollut todistetusti hauskaa Athenen vuosijuhlissa.
- Alumnijuhlien osallistujamäärät saadaan TKY:ltä tällä viikolla. 

9. Ulkoasiaintoimikunta

- Laura ja Marika solmivat viikonloppuna ulkosuhteita Ruotsissa ja perehtyivät paikalliseen kulttuuriin. 
NKK järjestetään ensivuonna Chalmersissa. NKK:lla kartoitettiin myös pohjoismaisia 
sponsorimahdollisuuksia.

- Teekkarijaoston edustaja Heikki Harju esitteli teekkarijaoston toimintaa ja kertoi että tehtäviin haetaan 
ensivuoden toimijoita.

- Haalarigaalassa oli 6 yritysten edustajaa puhumassa.
- Kiltojen kulttuurivastaavat eivät pääse TKY:n kulttuuritoimikuntaan automaattisesti tulevaisuudessa, vaan 

toimikuntaan on erillinen haku. Syynä on toimikunnan toimimattomuus viime vuosina.

10. pHuksitoimikunta

- Tällä hetkellä toimikuntaa työllistää pHuksicruise. Huomenna käydään KTH:lla.
- pHuksien matrikkeli ja haalarimerkki julkaistiin haalarigaalassa ja ne olivat oikein hienoja.
- Uutta pHuksikapteenia koulutetaan parhaillaan.

11. Meta

- 11. ja 12.12. järjestetään yhdistyskoulutukset. Ilmoitetaan asiasta uusille raatilaisille.
- Minna on hakenut edustajiston varapuheenjohtajaksi.
- Ainakin kaksi Kemistikillan jäsentä hakee TKY:n hallitukseen.
- Viikset ovat kaikesta päätellen muotia.
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12. Kokouksen päättäminen 
Kemistikillan puheenjohtaja Janne Andtsjö päätti kokouksen klo 19:22

Pöytäkirjan vakuudeksi

Janne Andtsjö
Puheenjohtaja

Juho Perälä
Tiedottaja-sihteeri
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